2025年6月27日 星期五 编辑:杨维捷 校对:杜家俊 版式:申宝超

防范青少年药物滥用 拥抱健康无毒青春

我市举行国际禁毒日主题宣传活动

本报讯(记者申长明)6月26日, 市体育中心西侧和平大道两边悬挂的禁毒横幅和摆放的彩色宣传展板格外引人注目,市民纷纷驻足观看,领取印有禁毒内容的彩页、折扇、环保购物袋等物品。

为增强广大市民识毒防毒拒毒意识,营造全社会禁毒的浓厚氛围,在第38个国际禁毒日到来之际,市委政法委和公安局联合组织开展了以"防范青少年药物滥用 拥抱健康无毒青春"为主题的全民禁毒集中宣传活动。

在活动现场,市禁毒委相关成员单位和禁毒志愿者通过悬挂横幅,设立咨询台、禁毒宣传实物展台,发放禁毒宣传册和禁毒宣传品等多种方式,向现场市民宣传国家禁毒法律法规和禁毒政策,普及毒品特别是新型毒品等预防教育知识,结合典型案例,讲解吸毒对个人、家庭和社会的危害,传播禁毒理念,呼吁大家珍爱生命,远离毒品。

一名在现场参观的小学生感慨地 说:"今天通过参加禁毒日活动,看到了 各种的毒品模样,我们一定会从自身做起,争当禁毒宣传员,坚决对毒品说不。"

"欢迎大家积极提供涉毒线索,对于举报的线索,我们第一时间落地核查。"在做好禁毒宣传的同时,市公安局禁毒民警还动员广大市民举报毒品违法犯罪。

据统计,本次宣传活动,共摆放展板 180余块,发送禁毒宣传彩页、宣传扇子 等宣传品1万余份,接受群众咨询900余 人次,有力提高广大居民识毒防毒拒毒 意识能力,营造了全民参与禁毒的浓厚 社会氛围。

据市公安局犯罪侦查支队禁毒大队 大队长孙杰介绍,全市去年共破获毒品 犯罪案件50余起,抓获毒品犯罪嫌疑人 118人,共缴获外来毒品200余公斤,严 厉打击了涉毒违法犯罪。在活动当日, 市禁毒委各相关成员单位,红旗区、牧野 区、卫滨区禁毒委有关单位在市体育中 心参加活动,我市各县(市、区)禁毒委在 当地同步开展禁毒宣传活动。

原阳县开展暑期预防未成年人溺亡宣传活动

本报讯(记者张世彬)6月25日上午,原阳县组织开展以"树立安全意识远离危险水域"为主题的暑期预防未成年人溺亡集中宣传活动。

活动现场,参与人员集体观看了防溺水宣传片。相关单位工作人员现场演示了水中救援、溺水自救与互救,讲解并组织实操"心肺复苏"流程,同时开展了防溺水安全知识有奖

问答。活动还启动"防溺水"宣传线上、线下学习签名活动,线上利用新媒体平台普及防溺水知识,线下在各场所设置签名展板,吸引众多群众参与,营造出了浓厚的宣传氛围。

活动要求,各相关部门要按照职责分工,精心安排部署防溺水工作,强化"家校社"联动,将安全教育落到实处。要加强各类水域巡查守护,在

重点时段和重点部位,组织专人加强 安全巡查守护,严抓"十条刚性措施",加强应急处置工作,建立完善防 溺水应急预案,扎实开展常态化演练。要用好用活各个宣传平台,通过 多载体、多形式、多渠道、多层次开展 防溺水宣传教育,在全县范围内营造 浓厚的防溺水宣传氛围,为保障人民 群众生命安全奠定坚实基础。

获嘉县开展全国土地日宣传活动

本报讯(记者张世彬)6月25日是第35个全国土地日。为深人贯彻落实耕地保护政策,增强全民节约用地意识,当天上午,获嘉县开展了主题为"节约集约用地严守耕地红线"的全国土地日宣传活动。

活动现场通过设立咨询台、布置专题展板、悬挂宣传标语、发放政策手册、宣传车辆不间断巡逻等多种方式,向群众宣传《中华人民共和国粮

食安全保障法》《中华人民共和国土地管理法》等法律法规。工作人员向群众解读耕地保护、节约用地、不动产登记等政策知识,重点讲解永久基本农田保护要求、违法违规占用耕地的严重后果,让"保护耕地人人有责"的理念更加深入人心;同时也向群众介绍了节约集约用地政策,包括农村宅基地管理、建设项目用地标准等内容,进一步增强了全民保护耕

地、节约集约用地的意识。

此外,本次宣传活动还专门设立 了不动产权证集中办理服务站,将不 动产登记办公现场搬到了群众家门 口,切实提升了群众办事便利度,获 得群众的连连称赞。

据了解,活动当天,获嘉县还组织开展了"送法下乡"活动,深入各乡镇、村庄、社区,将法律知识与服务送到群众家门口。

凤泉区举行"应急使命—2025"防汛应急演练

本报讯(记者 中长明)为积极应对可能发生的汛情,6月25日,凤泉区举行"应急使命—2025"防汛应急演练。此次演练以2025年汛期凤泉区发生特大暴雨为背景,全方位检验和提升区域防汛应急能力。

演练按照"防、抗、救"的方针,紧密结合凤泉区实际情况,突出重点地区、重点行业,精心设置了多个演练场景,涵盖转移避险、排水防涝、抢险救援等多个突发险情处置演习科

目。其中,转移避险和抢险救援工作由凤泉区鼎励救援队负责,队员们驾驶着5艘冲锋舟,在模拟的湍急水流中穿梭,争分夺秒地将"被困群众"转移到安全地带,充分展现了过硬的专业技能和应急反应能力。

在排水防涝环节,相关部门迅速 启动应急预案,调度各类排水设备,对 城市低洼地段、地下通道等易涝区域 进行紧急排水作业,有效缓解了内涝 压力。抢险救援队伍则针对堤坝管 涌、房屋坍塌等险情,运用沙袋堆砌、破拆救援等专业手段,及时排除隐患,保障了人民群众的生命财产安全。

此次演练不仅检验了凤泉区防 汛应急预案的科学性和实用性,还进 一步提升了各部门之间的协同作战 能力和应急处置水平,为应对可能出 现的洪涝灾害积累了宝贵经验。通 过实战演练,参与人员更加熟悉了应 急处置流程,提高了应对突发事件的 能力。

红心向党 童星闪亮迎"七一"

本报讯(记者张世彬)6月24日,辉县市童星幼儿园在辉县市博物馆文化大礼堂举办了一场以"歌唱祖国、红心向党、感恩社会"为主题的文艺演出,喜迎党的生日。辉县市教体局、市妇联、市文联等单位负责人和童星幼儿园全体师生、家长代表共同观看了孩子们的表演。

据了解,辉县市童星幼儿园创建于1999年,分别在2011年和2017年创建了河南省示范幼儿园,并先后荣获河南省"三八"红旗集体、中国民办

教育优秀学校、全国幼儿教学先进单位等诸多荣誉。20多年来,作为当地最具影响力的幼儿园,辉县市童星幼儿园坚持以"幼儿养性、蒙童养正、少年养志"为教育目标,使孩子们受到了很好的基础教育,为孩子们的幸福人生打下坚实的基础。

当日恰逢辉县市童星幼儿园 2025年大班的毕业典礼,大班孩子们 用稚嫩的歌声、欢快的舞蹈,表达了 对党的热爱。孩子们唱出了自己的 心声,唱出了梦想,以独特的形式祝 贺党的生日。家长们纷纷举起手机, 拍下了这美好的一刻,记录下孩子们 的纯真笑脸,留下童年的回忆。幼儿 园领导和老师也为孩子们送上美好 的祝福。

辉县市童星幼儿园负责人表示,少年强则中国强,幼儿教育是教育的启蒙阶段,是人生成长的基石,幼儿园将坚持"言传身教身正为范"的宗旨,不断提高学前教育质量,为辉县市幼教事业的发展作出自己的贡献。

辉县市公布志愿服务领域 突出问题举报渠道

本报讯(记者 刘志松)为切实加强志愿服务组织的监督管理,防范化解志愿服务领域风险隐患,6月23日,辉县市委社会工作部向社会公布志愿服务领域突出问题举报联系方式

此次公布的举报范围涵盖多个方面,包括法定代表人或相关负责人同时开办企业,且客户与志愿服务组织服务对象高度重合,涉嫌非法关联交易;假借志愿服务名义,以各种形式违规收取费用,涉嫌骗取钱财;涉嫌以志愿服务名义开展传销等违法活动;与商业机构合作,以志愿服务名义引流客户,参与相关牟利活动;虚假记录志愿服务时长,或参与时长证明买卖;冒充"中字头""国字头"和省级志愿服务组织出具志愿服务证明;违规开展评选评奖活动,擅自授予相关荣誉;有关企业、组织或个人以其他形式违法违规开展志愿服务活动;持续一年未开展志愿服务活动;其他需要整治的志愿服务组织和志愿服务活动;其他需要整治的志愿服务组织和志愿服务活动;其他需要整治的志愿服务组织和志愿服务活动,其他需要整治的志愿服务组织和志愿服务活动,其他需要整治的志愿服务组织和志愿服务活动,其他需要整治的志愿服务组织和志愿服务活动,其他需要整治的志愿服务组织和志愿服务活动,其他需要整治的志愿服务组织和志愿服务活动,其他需要整治的志愿服务组织和志愿服务活动,其他需要整治的志愿服务组织和志愿服务活动,包含证据。

社会各界人士若发现相关违法违规行为,可通过三种方式进行举报:拨打举报电话0373-6233595;将信件邮寄至辉县市委大院市委社会工作部(邮政编码:453600);发送电子邮件至hxssgb@126.com。

家庭矛盾遇网络暴力 法院刚柔并济化纠纷

本报讯(记者 刘志松 通讯员 桑鹏)6月 26日,记者获悉,获嘉县人民法院日前成功执 结一起因家庭矛盾引发的名誉权纠纷案件, 取得了良好的法律效果和社会效果。

小丽(化名)与小红(化名)原系姑嫂关系。小丽是一名网络主播。与丈夫因故离婚后,小丽认为嫂子小红在其中存在过错。为发泄不满,小丽在网上直播,直播内容包含小红的隐私信息,侵犯了小红的隐私权,小红的名誉和社会评价受到了影响。为维护自己的合法权益,小红将小丽诉至获嘉县人民法院。法院审理后,依法判决小丽应于判决生效后十日内通过其本人网络账号向小红赔礼道歉、恢复名誉(网络视频最少保留十日,其内容须经法院审查认可),并向小红赔偿精神损失费400元。

判决生效后,小丽仅删除了侵权视频,拒不履行赔礼道歉、恢复名誉及赔偿义务。小红向法院申请强制执行。鉴于涉及网络侵权与家庭矛盾,执行干警确立了"消除影响、恢复名誉、化解积怨"的执行思路,对小丽进行约谈。在执行干警入情人理、刚柔并济的沟通协调下,小丽认识到错误,主动发布了经法院审核的道歉视频,公开承认侵权事实,诚恳道歉,并支付小红精神损失费400元。